

Vorschläge zur Abstimmung auf der Jahreshauptversammlung

Vorläufige TagesOrdnungsPunkte:

Verteilung der **individuellen** Kontoauszüge vor Beginn der Versammlung (17:15 bis 17:30) durch Ursula sowie von Namensschildern von Manorainjan (wenn gewünscht) ab 17:30 pünktlich: Begrüßung, Anwesenheit, Wahl des Sitzungsleiters

1. Tätigkeitsbericht und ggf. Entlastung der Funktionäre
 - " Außenvertretung/Öffentlichkeitsarbeit (entfällt)
 - " KassenführerIn / Kassenprüferin
 - " Zeitkontenführerin / Zeitkontenprüferin
 - " TauschZeitRedaktion
 - " Moderatoren
 - " Mitgliederbetreuung (entfällt)
 - " EDV-Beauftragter
 - " Raum-Beauftragte
2. Neuordnung der Funktionsbereiche
 - " Zusammenlegung von Außenvertretung und Öffentlichkeitsarbeit
 - " Neudefinition von "Mitgliederbetreuung"
 - " Einführung eines Koordinators?
 - " Einführung eines Tauschring-Handbuchs
3. (Neu)wahl der Funktionäre entsprechend TOP 2
 - " KassenführerIn: Kandidatin: Brigitte Radtke
 - " Kassenprüferin: Kandidatin: Helga
 - " ZeitkontenführerIn: Kandidatin: Ursula
 - " EDV-Beauftragter: Kandidat: Martin W?
 - " Raum-Beauftragte: Kandidatin: ?
 - " weitere KandidatInnen?
4. Aktive und inaktive Teilnehmer
5. Festlegung der Gebühren für 2007/8 (Geld und Zeit)
6. Termine für Entscheidungsfähige Versammlungen
7. Kündigung von Teilnehmern
8. Todesfall-Regelung
9. 6-Monats-Klausel löschen/verkürzen
10. Schulden der Petrigemeinde
11. Schulden des TR-Systemkontos
12. Kompetenzen der TR-Treffen/JH-Versammlung definieren
13. Klärung von Kontenständen über 3000 MGr.
14. Bank-Konto für Jahresbeiträge (Reinhard Wolff is back :-)
15. Weihnachtsfeier 2007
16. Freundschaftswerbung
17. positiver Beitritts-Kontostand
18. Teilnehmerlisten für alle Teilnehmer
19. Verschiedenes